
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 45 
състав, в публично заседание на 05.03.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Евгени Стоянов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова, като разгледа дело 

номер 509 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 

от АПК, на именното повикване в 10:00 часа се явиха: 

 

Жалбоподателят - В. И. П.: редовно призован,явява се лично и се представлява от 

адвокат П. Б., с пълномощно по делото.  

 

Ответникът - директор на Дирекция „Миграция“: редовно призован, не се явява, 

представлява се от юрисконсулт В. Т., с пълномощно представено в днешното 

съдебно заседание. 

 

Софийска градска прокуратура: редовно призована, не изпраща прокурор за участие в 

производството по делото.  

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

ДОКЛАДВА постъпилата жалба и приложените към нея писмени доказателства. 

ДОКЛАДВА административната преписка ведно с приложените към нея 

доказателства. 

ДОКЛАДВА постъпила на 29.01.2024 г. молба от ответника чрез юрисконсулт Ц.-П., с 

приложено пълномощно. С молбата е представено копие на Заповед № 



8121к-1498/19.04.2016 г.  

 

Адвокат Б.: Поддържам жалбата. Моля да приемете представените с нея писмени 

доказателства. Не възразявам да се приеме административната преписка, както и 

приложената заповед. Водим един свидетел, който се намира извън съдебната зала и 

моля да го допуснете до разпит в днешното съдебно заседание. Представям и моля да 

приемете следните писмени доказателства: актуално свидетелство за съдимост на моя 

доверител с относимост към от 01.03.2024 г., извлечение от Търговския регистър и 

регистър на юридическите лица с нестопанска цел по отношение дружество „ПВ - 

Петков“ ЕООД, в което е нает и работи моят доверител; декларация от Б. М., който е и 

свидетелят който водим за днешното съдебно заседание, за осигурено жилище на моя 

доверител. Това е декларацията, подадена към заявлението на моя доверител, но не я 

открих към административна преписка. Също така представям и моля да приемете 

нотариален акт за прехвърляне на идеални части от недвижим имот, който нотариален 

акт касае къщата, находяща се в [населено място] и от който е видно, че същата е 

собственост на Б. М., както и че представлява къща близнак с два отделни входа, 

всеки от които е със собствен административен адрес, съответно  [улица], на който 

адрес пребивава доверителят ми и  [улица], където фактически е извършена 

проверката. Също така представям и моля да приемете скица на поземлен имот, от 

която е видно обстоятелството, че къщата е къща близнак и има два самостоятелни 

входа, както снимка на същата. Представям и моля да приемете непреведени: 

удостоверение за раждане на доверителя ми, от което е видно, че и двамата му 

родители са български граждани, акт за смърт на бащата на В. П., с чието настъпване 

е свързано излизането му от Република България за 20 дни през 2023 година, а именно 

в периода от 09.03.2023 г. до 21.03.2023 г. Доказателствата представям с препис за 

насрещната страна. Отделно от това представям договор за правна защита и 

съдействие, както и списък на разноските. На този етап няма да соча други 

доказателства и нямам доказателствени искания.  

  

Юрисконсулт Т.: Оспорвам жалбата. Административната преписка е представена в 

цялост и моля да бъде приета. Не възразявам да се приемат доказателствата, 

представени с жалбата. Тъй като се представя голям комплект документи, ще ми е 

необходимо време за запознаване и изразяване на становище, за което моля да ми 

предоставите възможност. Свидетелството за съдимост фигурира в преписката. Не 

сме получили копие от жалбата и не знаем по отношение искането за свидетел, нито 

сме наясно дали е допуснат, за какви обстоятелства ще свидетелства. Тъй като нямам 

препис от жалбата, не съм запозната с фактологията, за която се иска свидетеля. 

Нямам искания по доказателствата и няма да соча такива. 

 

Адвокат Х.: Не възразявам да се отложи разпита на свидетеля за следващото съдебно 

заседание.  

 

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА представените с жалбата и с административната преписка писмени 



доказателства. 

ДА СЕ ПРЕДОСТАВИ копие от жалбата на процесуалния представител на ответника.  

УКАЗВА на юрисконсулт Т., че може да получи копие на жалбата в деловодството на 

Административен съд София-град след изтичане срока за изготвяне на протокола от 

днешното съдебно заседание. 

ОТЛАГА приемането на писмените доказателства представени в днешното съдебно 

заседание от страна на жалбоподателя.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да се запознае и да изрази становище по днес 

представените доказателства.   

ОТЛАГА разпита на допуснатия на жалбоподателя свидетел Б. М. за следващото 

съдебно заседание. 

 

СЪДЪТ, с оглед дадената възможност и за събиране на допуснатите доказателства  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за разглеждане в открито съдебно заседание на 

16.04.2024 година от 09:45 часа, за която дата и час жалбоподателят е уведомен от 

днес лична и чрез своя процесуален представител, ответникът - уведомен от днес чрез 

своя процесуален представител. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:12 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР:  
  
 
 


